



M A B

Nemzeti Közszerológáti Egyetemen fejlesztéspolitikái programmenedzsmnt mesterképzési szák indítása

A MAB Testület 2019/11/VI/10. sz. határozata

A Testület megjegyzzéssel támogatja a fejlesztéspolitikái programmenedzsmnt mesterképzési szák nappali és levelező képzési formában történő indítását a Nemzeti Közszerológáti Egyetemen.

A gyakorlati képzés erősítése és a belépési feltételek konkretizálása vonatkozásában elvárt kiegészítések pótlásáról a MAB tájékoztatást kér az intézménytől 2020. március 31-ig.

A Testület által elfogadott szákbizottsági indoklás a MAB 2019/11/VI/10. sz. határozatához:

A program koncepciója, a tanterv felépítése, tantárgyak elhelyezése, ismeretek egymásra épülése, elmélet-gyakorlat aránya szakmailag megfelelő. A program a korábbi szakirányú képzés gyakorlatára támaszkodik, de kiegészült több új, elméleti és diszciplináris elemmel, a tananyag a tárgyak többségénél kifejezetten új, korszerű. A képzési program a KKK-nak összességében megfelel, ugyanakkor a megfelelés többnyire sematikus, a KKK-ból átvett szövegrészek változtatás nélkül, helyenként hiányosan szerepelnek a képzési programban.

A képzés bemeneti feltételeinek bemutatása hiányos, a bementhez feltételekkel elfogadott (alap) szákok, felsorolása, a hiányzó ismeretek pótlásának módja, terve hiányzik. A KKK előírása szerint a mesterképzésbe való felvétel feltétele, hogy legalább 50 kredittel rendelkezzen a jelentkező. A hiányzó kreditek megszerzésének módját a felsőoktatási intézmény tanulmányi és vizsgaszabályzata rögzíti. A mesterképzésbe való belépéshez szükséges kreditekből 25 kredit munkatapasztalat vagy nem formális tanulás eredménye alapján is beszámítható.

A szák orientációja 40-60% (KKK), kiegyensúlyozott. A KKK nem írja elő kötelezően a gyakorlati képzést, azonban az indítani tervezett szák képzési programjának jellege, célja, az átadni kívánt kompetenciák (fejlesztési programmenedzselés önmagában jelzi a gyakorlati alkalmazhatóságot) miatt fontos a gyakorlati órák számának emelése.

A képzés személyi és infrastrukturális feltételei és teljes mértékben megfelelőek. A szakfelelős a szakterület elismert szakértője, az akkreditációs feltételeket teljesíti. Az oktatói kör szakmai kvalifikációja és jártassága megfelelő. A tudományos háttér biztosított. A tervezett (kormányhatározatban megállapításra kerülő) képzési kapacitás megfelelő.

Megjegyzés:

A gyakorlati képzés erősítése és a belépési feltételek konkretizálása vonatkozásában elvárt kiegészítések pótlásáról a bizottság tájékoztatást kér az intézménytől 2020. március 31-ig.

Budapest, 2019. december 13.